

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 iulie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local, lipsind domnul Sălăvăștru Teodoru Corneliu. Ca invitați la ședință participă doamna Banu Elisabeta – medic veterinar al comunei Ghidigeni.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1338/23 iulie 2015.

Datorită faptului că în ședința anterioară nu s-a putut stabili un nou președinte de ședință (datorită votului care a fost 7 la 7) se fac propuneri pentru un președinte de ședință.

Domnul Bălan Marian îl propune pe domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, iar domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, îl propune pe domnul Hristea Costache. Propunerea domnului Bălan Marian este votată cu 9 voturi pentru, domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, fiind președinte al ședinței de astăzi.

Este prezentat și supus spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 iunie 2015 care este votat cu 13 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul viceprimar Pîrvu Aurel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind activitatea sanitar veterinară desfășurată la nivelul unității administrativ teritoriale Ghidigeni. Prezintă – d-na. Banu Elisabeta*
2. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/16.04.2014 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați cu unitățile administrativ-teritoriale din județ, în vederea aderării la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați".*
3. *Diverse*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu 13 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Banu Elisabeta pentru a prezenta informarea.

În urma informării domnul viceprimar spune că, la nivelul comunei, situația veterinară este destul de bună. Referitor la caniculă dânsul spune că s-ar putea face o ședință cu crescătorii de animale pentru a-i atenționa să aibă grijă cu animalele în această perioadă caniculară.

În ceea ce privește situația câinilor vagabonzi dânsul spune că ar trebui găsită o soluție ca să mai putem micșora numărul lor.

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că informarea este destul de amplă și totodată spune că la această informare ar fi trebuit să fie prezent și un reprezentant al Postului de Poliția pentru a se putea discuta problema transportului ilegal de animale care este o problemă destul de complicată în

localitatea noastră. Dânsul precizează că dispensarul veterinar ar trebui să fie într-o strânsă colaborare cu Postul de Poliție.

În ceea ce privește microciparea câinilor dânsul întreabă dacă sunt peste 1000 de câini care ar trebui microcipați. Doamna doctor răspunde că sunt în jur de 1000-1100.

Dânsul spune că ar trebui făcută o adresă către Consiliu Local prin care să fie solicitate fonduri pentru achiziționarea de microcipuri, iar la o următoare rectificare de buget să fie prins și acest lucru, iar în legătură cu câinii fără stăpân trebuie analizată bine metoda eradicării.

Privitor la crotaliere dânsul spune că sunt probleme și totodată au fost cazuri când tehnicianul a fost în unele curți, au văzut animale fără crotaliere și nu au spus nimic.

Doamna doctor spune că fiecare cetățean are obligația să vină să notifice acest lucru, s-a făcut crotaliere acolo unde s-a știut, iar la animalele ce nu au acte nu se poate face acest lucru.

În concluzie dânsul spune că este o activitate bună, că mereu am fost feriți de bolile ce au apărut și tot ce rămâne este să putem stăpâni transportul de animale. Totodată ține să precizeze că vom fi mereu la dispoziția dispensarului veterinar în orice probleme ar apărea.

Domnul Cotan Valeriu spune că trebuie avute în vedere microcipuri și ONG-uri.

Supusă la vot, *informarea privind activitatea sanitar veterinară desfășurată la nivelul unității administrativ teritoriale Ghidigeni*, este votată cu 13 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/16.04.2014 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați cu unitățile administrativ-teritoriale din județ, în vederea aderării la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați"*.

Domnul primar le aduce la cunoștință consilierilor locali faptul că – dacă nu vor vota acest proiect de hotărâre se va pierde și proiectul cu canalizarea și va trebui să înapoiem, la Mediu, toți banii ce au fost cheltuiți.

Domnul președinte de ședință dă citire celor două adrese primite de la ADI Galați: prima adresa nr. 88/10.06.2015 prin care ne solicită desemnarea unui reprezentant în Asociație și a doua adresă nr. 133/23.07.2015 prin care ne atenționează că în lipsa numirii unui nou reprezentant în Asociație se va cere excluderea UAT Ghidigeni din Asociație.

Domnul primar dă citire unei alte adrese cu nr. 795/VS/14.07.2015 primită de la Guvernul României privind mecanismul privind finanțarea/decontarea unor proiecte finanțate inițial din bugetul de stat și/sau bugetul propriu în sectorul de apă/apă uzată, dând citire, în primul rând, condițiilor de eligibilitate POS Mediu pentru proiecte cu finanțare inițială de la bugetul de stat sau bugetul local, o prima condiție fiind aceea de a face parte din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară (ADI), deci este foarte important ca să facem parte în continuare din această Asociație.

Domnul Cotan Valeriu spune că nu vor vota deoarece există posibilitatea ca prețul la apă să fie mărit, așa cum au mai fost și alte cazuri din alte localități.

Domnul primar explică că prețul la apă nu are cum să fie mărit deoarece noi doar am aderat la această Asociație de Dezvoltare Intercomunitară, ei nepreluând nimic, doar printr-o Hotărâre de Consiliu Local pot face acest lucru.

Domnul Cotan Valeriu mai întreabă cine va suporta cheltuielile reparației drumului stricat în urma finalizării proiectului de canalizare.

Domnul primar spune că este prevăzut acest lucru în proiect la capitolul "diverse și neprevăzute".

Domnul primar întreabă dacă este o altă propunere, față de cea din Proiectul de hotărâre, ca și reprezentant în această Asociație.

Nefiind alte propuneri și alte discuții se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 13/16.04.2014 privind asocierea Comunei Ghidigeni cu Județul Galați cu unitățile administrativ-teritoriale din județ, în vederea aderării la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați"*, votat cu 6 voturi pentru (membrii PNL – Absente Florentin, Chiscoci Aurel, Munteanu Lică, Neagu Cosmin Claudiu, Pîrvu Aurel și Popa Paul) și 7

abțineri (membrii PSD – Bălan Marian, Chițiga Gianina Felicia, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan, Hristea Costache, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile).

Diverse:

Este prezentată cererea domnului Tudor Vasile - persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la plata impozitului. Supusă la vot cererea este votată cu 13 voturi pentru.

Este prezentată cererea domnului Avram Ion care solicită punerea în posesie a suprafeței 0,25 ha teren situat în Gîrbovâț, suprafață ce a mai fost discutată într-o altă ședință a Consiliului Local din anul 2009.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, explică situația acestui teren.

Domnul Cotan Valeriu propune ca domnul Avram Ion să fie prezent la următoarea ședință a Consiliului Local.

Domnul Bălan Marian întreabă dacă Primăria are acte de proprietate asupra acestui teren.

Domnul primar răspunde că da.

Cererea domnului Avram Ion nu se avizează, cu solicitate de a fi prezent la următoarea ședință.

Domnul Mocanu Mihăiță ridică problema trotuarului de la Șandru Cristian pe care nu se poate trece deoarece acesta își ține utilajele agricole.

Domnul viceprimar spune că o să se ia măsuri.

Se solicită propuneri pentru președinte de ședință pentru trimestrul III/2015.

Domnul Mocanu Mihăiță îl propune pe domnul Chiscoci Aurel, iar domnul Acsente îl propune pe domnul Doniga Ioan.

Supusă la vot propunerea domnului Mocanu Mihăiță este votată cu 7 voturi pentru (membrii PSD) și 6 abțineri (membrii PNL), domnul Chiscoci Aurel fiind ales președinte de ședință pentru trimestrul III/2015.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Pîrvu Aurel

Secretar,

Barbu Eliza

